
3.18   Os arames de aço AB e AC suportam a massa de 200 kg. Supondo que a tensão 

normal admissível para eles seja σadm = 130 MPa, determinar o diâmetro requerido 

para cada arame. Além disso, qual será o novo comprimento do arame AB depois que 

a carga for aplicada? Supor o comprimento sem deformação de AB como sendo 

750 mm. Eaço = 200 GPa.  
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Resolvendo: 
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Assim, os diâmetros serão: 
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O deslocamento do arame AB será: 
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Resposta: Os diâmetros requeridos para os arames AB e AC são 3,54 mm e 3,23 mm, respectivamente. O 

novo comprimento do arame AB será de 750,488 mm. 


